
Notă Informativă la proiectul Hotărârii de Guvern  

„Cu privire la transmiterea în folosință a unor bunuri imobile” 

(număr u 

1. Denumirea autorului şi, după caz, a participanţilor la elaborarea 

proiectului 

 

Proiectul Hotărârii de Guvern cu privire la transmiterea în folosință a unor 

bunuri imobile, a fost elaborat și se înaintează spre aprobare de către Ministerul 

Sănătății, Muncii și Protecției Sociale. 

 

2. Condiţiile ce au impus elaborarea proiectului de act normativ şi 

finalităţile urmărite 

 

Prin Dispoziția Comisiei pentru Situații Excepționale a Republicii Moldova 

nr. 10 din 31 martie 2020 s–a dispus instituirea Instituției Medico–Sanitară Publică 

Centrul COVID–19 Chișinău, precum și a fost aprobat Regulamentul instituției 

prenotate. 

Prin Hotărîrea Guvernului nr. 315/2020 cu privire la Instituția medico–

sanitară publică „Centrul COVID–19 Chișinău” (Monitorul Oficial al Republicii 

Moldova, 2020, nr. 118–123, art. 403), s–a luat act de crearea Instituţiei medico-

sanitare publice „Centrul COVID–19 Chișinău” (număr de identificare de stat 

1020600013951) prin Dispoziția Comisiei pentru Situații Excepționale a 

Republicii Moldova nr. 10 din 31 martie 2020, instituție publică în care Ministerul 

Sănătății, Muncii și Protecției Sociale exercită calitatea de fondator. Astfel, au fost 

întreprinse măsuri pentru a asigura funcționalitatea instituției prenotate, atribuțiile 

de bază ale căreia sunt depistarea cazurilor de infecție cu coronavirusul SARS–

CoV–2 și maladia COVID–19, referirea ulterioară a pacienților cu COVID–19 

către instituțiile medico–sanitare publice desemnate conform prevederilor 

Ministerului Sănătății, Muncii și Protecției Sociale, precum și prestarea serviciilor 

medicale persoanelor cu statut de suspect/probabil/confirmat la infecția cu 

coronavirusul SARS–CoV–2 și maladia COVID–19. 

La momentul actual, datorită numărului sporit de adresări ai populației cu 

suspecție la infecția cu coronavirusul SARS–CoV–2 și maladia COVID–19, în 

special a locuitorilor municipiului Chișinău și zonelor adiacente, Instituția medico–

sanitară publică „Centrul COVID–19 Chișinău” activează într–un regim alert și 

încărcat, ceea ce impune examinarea unor soluții pentru fortificarea asistenței 

medicale de urgență persoanelor cu statut de suspect la infecția cu coronavirusul 

SARS–CoV–2 și maladia COVID–19 din zona municipiului Chișinău, cu referirea 

ulterioară ale acestora în instituțiile medico–sanitare spitalicești. 

Urmare a unor consultări cu autoritățile administrației publice locale din 

municipiul Chișinău, s–a decis crearea în cadrul Instituției medico–sanitare publice 

Spitalul Clinic Municipal „Sfânta Treimeˮ (prescurtat – IMSP SCM „Sfânta 

Treimeˮ) (număr de identificare de stat (IDNO): 1003600152592) a unei 

subdiviziuni suplimentare specializate în primirea urgențelor medicale COVID–19, 

și conectarea subdiviziuniii respetive la activitatea Instituția medico–sanitară 



publică „Centrul COVID–19 Chișinău”, care se desfășoară în cadrul complexului 

Centrul Internațional de Expoziții “MoldExpo”, situat pe adresa: municipiul 

Chișinău, strada Ghioceilor nr. 1. 

În scopul reglementării corespunzătoare a folosinței temporare de către 

IMSP SCM „Sfânta Treimeˮ ale bunurilor din cadrul complexului Centrul 

Internațional de Expoziții “MoldExpo”, precum și stipulării contractării 

suplimentare a serviciilor medicale de către Compania Națională de Asigurări în 

Medicină, în legătură cu faptul că la momentul actual în Republica Moldova se 

înregistrează un număr însemnat de cazuri de infecție cu coronavirusul SARS–

CoV–2 și maladia COVID–19 provocată de acesta, totalitatea argumentelor expuse 

au dus la necesitatea elaborării și promovării în modul corespunzător al proiectului 

Hotărârii de Guvern cu privire la transmiterea în folosință a unor bunuri imobile. 

 

3. Principalele prevederi ale proiectului și evidenţierea elementelor noi 

 

Proiectul Hotărîrii Guvernului Hotărârii de Guvern cu privire la transmiterea 

în folosință a unor bunuri imobile stipulează următoarele: 

Se transmit din administrarea Agenției Proprietății Publice, gestiunea S.A. 

Centrul Internațional de Expoziții “MoldExpo”, în administrarea Consiliului 

municipal Chișinău, gestiunea Instituției medico–sanitare publice Spitalul Clinic 

Municipal „Sfânta Treimeˮ (număr de identificare de stat (IDNO): 

1003600152592), în folosință temporară gratuită, începând cu data de 01 

octombrie 2020 și în funcție de evoluția pandemiei cu infecția COVID–19, 

bunurile imobile aflate pe adresa: municipiul Chișinău, strada Ghioceilor nr. 1 (în 

cadrul complexului Centrul Internațional de Expoziții “MoldExpo”), în scopul 

amenajării activității subdiviziunii de primiri urgente COVID–19 al Instituției 

medico–sanitare publice Spitalul Clinic Municipal „Sfânta Treimeˮ, conform 

contractului de comodat încheiat între părți și actelor de transmitere–primire. 

Agenția Proprietății Publice va institui comisia de transmitere a bunurilor 

stipulate, și în termen de până la 30 septembrie 2020, urmează să asigure 

transmiterea bnurilor în conformitate cu prevederile Regulamentului cu privire la 

modul de transmitere a bunurilor proprietate publică, aprobat prin Hotărîrea 

Guvernului nr. 901/2015. 

Compania Națională de Asigurări în Medicină va asigura contractarea și 

finanțarea deplină a serviciilor de asistență medicală prestate de către 

subdiviziunea de primiri urgente COVID–19 al Instituției medico–sanitare publice 

Spitalul Clinic Municipal „Sfânta Treimeˮ în cadrul asigurării obligatorii de 

asistență medicală; 

Hotărîrea de Guvern cu privire la transmiterea în folosință a unor bunuri 

imobile va intra în vigoare la data publicării în Monitorul Oficial al Republicii 

Moldova. 

4. Fundamentarea economico–financiară 

 

Pentru implementarea proiectului Hotărârii de Guvern cu privire la 



transmiterea în folosință a unor bunuri imobile nu vor fi necesare alocarea de 

resurse financiare din contul bugetului public. 

Serviciile de acordare a asistenței medicale persoanelor cu statul de 

suspect/probabil/confirmat la infecția COVID–19 provocată de coronavirusul de 

tip nou SARS–CoV–2, vor fi contractate în baza unor prevederi contractuale de 

acordare a asistenței medicale (de prestare a serviciilor medicale) în cadrul 

asigurării obligatorii de asistență medicală, încheiate de IMSP SCM „Sfânta 

Treimeˮ și Compania Națională de Asigurări în Medicină, în ordinea prevederilor 

Legii cu privire la asigurarea obligatorie de asistenţă medicală nr. 1585/1997. 

 

5. Modul de încorporare a actului în cadrul normativ în vigoare 

 

Aprobarea proiectului Hotărârii de Guvern cu privire la transmiterea în 

folosință a unor bunuri imobile nu va impune modificarea altor acte normative. 

 

6. Avizarea şi consultarea publică a proiectului 

 

Proiectul Hotărârii de Guvern cu privire la transmiterea în folosință a unor 

bunuri imobile, urmează să fie avizat de către Ministerul Finanțelor, Ministerul 

Economiei și Infrastructurii, Primăria municipiului Chișinău, Agenția Proprietății 

Publice și Compania Națională de Asigurării în Medicină. 

Concomitent, proiectul respectiv urmează să fie plasat spre consultare 

publică de către Ministerul Sănătății, Muncii și Protecției Sociale în ordinea 

prevederilor Legii nr. 239/2008 privind transparența în procesul decizional. 

 

7. Constatările expertizei anticorupție 

 

Proiectul Hotărârii de Guvern cu privire la transmiterea în folosință a unor 

bunuri imobile, se înaintează spre efectuarea expertizei anticorupție către Centrul 

Național Anticorupție. 

 

8. Constatările expertizei juridice 

 

Proiectul Hotărârii de Guvern cu privire la transmiterea în folosință a unor 

bunuri imobile, se înaintează spre efectuarea expertizei juridice către Ministerul 

Justiției. 

 

 

 

 

    Ministru                                                                    Viorica DUMBRĂVEANU 
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